

多部门全力支持灾区做好抗震救灾工作

本报北京12月19日讯 记者蔡岩红 今天，国家防灾减灾救灾委员会、应急管理部根据地方救灾需要，会同国家粮食和物资储备局在前期已向甘肃灾区调拨9万件中央救灾物资基础上，向甘肃省增调第三批2.2万件中央救灾物资。截至12月19日17时，已累计向甘肃、青海两省地震灾区调拨中央救灾物资13.35万件，全力支持灾区做好受灾群众临时安置和生活救助工作。

12月19日凌晨，国务院抗震救灾指挥部副总指挥、应急管理部部长王祥喜和中国地震局局长闵宜仁、国家消防救援局局长棕色紧急赶赴震区指导支持甘肃抗震救灾工作。鉴于灾情严重，国务院抗震救灾指挥部、应急管理部将国家地震应急响应提升至二级，国家防灾减灾救灾委员会、应急管理部将国家救灾应急响应提升至二级。

同日，财政部、应急管理部紧急向甘肃、青海两省预拨中央自然灾害救灾资金2亿元，其中，甘肃1.5亿元、青海0.5亿元，支持地方开展抗震救灾工作。

积石山县6.2级地震发生后，应急管理部针对灾害应对实际和灾区救援需求，紧急启动中央企业应急联动机制、军地抢险救灾协调联动机制和航空救援协调联动机制，迅速统筹调派应急救援力量增援灾区。

调派灾区周边相关中央企业工程抢险力量28支736余人赶赴灾区，开展人员搜救、道路抢通、地震次生灾害处置等行动。同时，中央企业工程抢险力量41支2800余人保持应急状态，随时进行增援。衔接军队应急救援力量参与抢险救灾行动，落实航线、空域、保障等措施，1架Bell-407直升机已到达积石山县，1架翼龙无人机正在赶赴灾区，两架救援直升机、1架翼龙无人机做好出动准备。

截至目前，国家综合性消防救援队伍共出动2042人、381车、37大车赶赴灾区救援。现场消防救援力量对7个乡镇、30个村、53个社区、2723户进行全面排查搜索，摸排危房885间、地质灾害隐患点73处，营救被困人员74人，疏散4298人，排危除险497处，抢救财产1530余万元。

武汉洪山征集建议办好信访事项

本报 记者刘志月 居住有1300多名60岁以上老人的湖北省武汉市狮子山街惠社区今年建成“共享食堂”，这得益于老人们的一个小建议。今年以来，洪山区发挥信访“连心桥”主阵地功能，广泛开展人民建议征集，从小切口入手办好群众信访事项，积极挖掘“金点子”好建议，并将其源源不断转化为提升治理效能的“金钥匙”。

为更好解决群众急难愁盼问题，洪山区信访工作联席会议认真贯彻落实《信访工作条例》，将开展人民建议征集作为落实全过程人民民主的有效形式，加强和改进新时代人民信访工作的探索实践，强化信访源头治理，推动从“信访人”到“建议人”。今年以来，一批为民实事在洪山区得以顺利实施。

甘肃积石山6.2级地震当地遇难人数升至113人

新华社兰州12月19日电 记者郎兵兵 崔翰超 李杰 记者从甘肃省抗震救灾现场指挥部了解到，截至19日13时，甘肃省临夏回族自治州积石山保安族东乡族撒拉族自治县6.2级地震已造成当地113人遇难，536人受伤，房屋损毁155393间。

12月18日23时59分，甘肃临夏州积石山县发生6.2级地震，震源深度10公里。震中柳沟乡距离县城约8公里，灾害发生后，公安、消防、武警、卫健等部门迅速奔赴灾区开展救援。目前，救援工作仍在紧张进行中。

全国总工会紧急下拨1800万元抗震救灾资金

本报北京12月19日讯 记者蒲晓磊 针对12月18日甘肃省积石山保安族东乡族撒拉族自治县地震灾情，全国总工会今日已紧急下拨1800万元工会救灾慰问

资金，支持甘肃、青海两省工会开展抗震救灾工作。按照相关规定，工会救灾慰问资金主要用于慰问伤亡职工群众、受灾职工群众和救灾人员。

全国总工会要求甘肃、青海省总工会视灾情适当加大各级经费投入，抓紧制定实施方案，尽快将工会温暖送到受灾职工群众和救灾人员手中。

公安部交管局调度指导道路交通应急管理工作

本报北京12月19日讯 记者张晨 12月19日上午，公安部交管局召开紧急视频会议，调度甘肃积石山6.2级地震交通应急管理工作。甘肃、青海交警总队启动专项应急预案，陕西、宁夏交警总队积极配合做好远端分流、宣传劝导等工作。

截至19日10时30分，临夏回族自治州城区道路通行正常，通往震中积石山保安族东乡族撒拉族自治县道路未阻断，境内高速公路桥梁、隧道、路面未发现明显受损。青海S206合群峡段、G310共和段、S201张家寺村段落石、塌方、道路半幅双向通行，交通運輸部门和公路养护单位正在进行道路维护。

会议强调，各地公安交管部门进一步增强大局意识，加强协作配合，切实维护地震灾区道路交通秩序，全力保障抗震救灾生命通道有序畅通。

公安部交管局局已启动环甘肃抗震救灾交通保障联动机制，24小时监测环甘肃特别是震区周边道路交通态势，及时调度处置突发交通警情。

各方救援力量星夜驰援

本报 记者 赵志锋

“地震的声音很大，砖块一下子压在身上，我使劲把瓦房上面的砖块推开后，直接钻出来了，侥幸生还。”劫后余生，甘肃省积石山保安族东乡族撒拉族自治县刘集乡一名村民说。

此次地震的震中位于积石山县柳沟乡，距离积石山县8公里，距离兰州市102公里，省内多地地震感明显。震中及周边民房和水、电、路等基础设施受到不同程度损坏。

地震发生后，省委、省政府成立积石山县抗震救灾指挥部，省级相关部门、临夏回族自治州和积石山县迅速行动，各方救援力量紧急驰援，抗震救灾各项工作正在紧张进行中。

省委政法委下发通知，要求全省政法干警全力投身抗震救灾和维护社会稳定工作。截至19日上午，已调集国家综合性消防救援队伍1500余人、公安民警1500余人、部队官兵1000余人赶赴灾区。

地震发生后，省消防救援总队立即启动一级响应，首批调派兰州、陇南、临夏等9个支队，两支重型、7支轻型地震救援专业搜救队共564名消防救援人员、166辆消防车、6条搜救犬，携带生命探测仪等地震救援装备器材1万余件(套)集结赶赴震中。

省消防救援总队救援力量在受灾最严重的大河家镇10个行政村开展拉网式搜救，营救被困人员、转移疏散群众、清理路障、排除危险隐患。

19日，省公安厅交警总队发布通告，对通往积石山县抗震抢险区道路实施交通管制，保障通往积石山县抢险救灾“生命通道”畅通。

地震发生后，临夏公安第一时间组织警力赶赴现场开展救援工作。兰州市公安局特警支队于19日凌晨2时30分组织首批100人应急救援队伍迅速集结，携带救援装备连夜赶赴积石山县开展抗震救灾。

救援警力于5时20分到达积石山县，第一时间向现场指挥部报到，领受任务，随即对相关路段实地查勘，进行警力部署。在长达70公里的省道布置30个点位，严密布控开展社会面管控、交通疏导、接处警、治安调解、服务群众等工作。

19日清晨8时30分，兰州市公安局特警支队第二批增援力量60人和后勤保障车辆16台，携带后勤保障相关物资，向积石山地震灾区紧急进发。

接省卫生健康委指令，省紧急医疗救援中心第一时间响应，迅速启动应急预案，于19日凌晨1时集结8车组24名急救人员，分两批紧急赶赴积石山县，按照现场统一部署，高效开展医疗救治转运工作。

目前，抢险救援各项工作正在有序进行，震区隐患排查、群众避险安置、受损设施修复工作已全面展开。

本报兰州12月19日电

山东沂南网格治理理解纠纷赢民心

本报讯 记者姜东良 李娜 通讯员肖寒 近年来，山东省沂南县聚焦社会治理堵点难点问题，突出“强组织、育队伍、精治理、化纠纷、优服务”目标定位，创新构建“1+6+N”网格治理体系，早发现化解矛盾，2023年1月至11月，全县“12345”热线诉求办理满意率和解决率同比提高10%以上，信访积案化解率、社会治安群众满意度持续提升。

“1+6+N”中的“1”是指全县“一张网”，沂南县在全县城市社区60个网格配备专职网格员256名、城镇公益岗172名，推动52名社区工作者“定岗”网格，村居设置网格长1名，按照区域配备3名至10名网格员，进一步充实网格治理力量，推动各类信访问题第一时间发现、第一时间处置。“6”是指凝聚社区工作者、在外党员、乡贤人士、“两代表一委员”、志愿者、法律顾问6类共治力量，积极开展以老助老、矛盾调解、信访积案化解、心理咨询等工作，提供调处矛盾纠纷、法律咨询等多项服务，拓宽纠纷解决渠道。“N”是指完善N项制度保障，主要包括完善民主议事协商制度，在村居设立村民“议事会”，党支部组织网格员、胡同长、志愿者座谈交流，听民意议民事，有效解决群众烦心事闹心事，将信访矛盾化解在萌芽状态，创新“双报到”与网格化融合机制，推动成立县直部门志愿服务队221支，引导3332名在职党员下沉网格常态化开展志愿服务。

河南兰考推行“一站式”信访服务

本报 记者 赵红旗

兰考县委、县政府统筹县综治中心、县公共法律服务中心、县群众来访接待服务中心、县人民调解中心入驻县社情民意服务中心，整合公安、法院、人民调解、法律援助、纪检监察、医疗保障、住建、自然资源、工会、教体、人社等相关单位力量，推行“一站式”服务。针对群众反映的问题，由接访人员提前甄别，分别引导人不同解决途径，能调解的通过“三调联动”(人民调解、行政调解、司法调解)工作机制进行推进，不适宜调解的信访事项由工作人员引导信访人通过法律途径进行解决，并指派律师为家庭困难的信访人提供法律援助。2023年以来，县社情民意服务中心接待群众1.23万余人次，解决群众问题4730余件，依法维护了群众合法权益。

张某没想到，到河南省兰考县社情民意服务中心反映赔偿问题后，很快就拿到了赔偿金。近日，他专程到县社情民意服务中心表示谢意。张某在某医院就医时发生医疗事故，家庭陷入困境，赔偿问题一时难以解决。张某便来到兰考县社情民意服务中心反映问题。接访的县领导当即牵头组建工作专班，向当事双方了解情况，并邀请律师出具法律意见，全程参与问题化解。解交工作专班与某医院、县卫健委等单位协商，促使某医院与张某达成赔偿协议。

像张某一例，有问题“找政府”就到兰考县社情民意服务中心，如今已成为兰考县人民群众的共同心声。

福建连城信访事项100%按期办结

本报 记者 王莹

“反映的事项终于落地解决了，我们也能安心搞经营，现在客源日益增多，效益也越来越好了！”近日，福建省连城县委政法委书记阮汉森告诉记者。

连城县地处闽西山区，其境内的冠豸山因名中有“豸”，又被称作“公正之山”，成为这座山城县的文化象征。近年来，连城县坚持和发展新时代“枫桥经验”，完善信访事项从人口到出企全链条规范体系，不断提升信访工作法治化水平，打造“冠豸营商枫桥”等特色品牌，探索形成特色鲜明的新时代信访工作法治化“冠豸模式”。今年9月，连城县入选全国信访工作法治化试点县。

连城县信访局副局长邹富华介绍说，2020年以来，连城县信访事项及时受理率、按期办结率均为100%。2021年，连城县被评为全国信访工作示范县。2022年，连城县信访局获全国信访系统先进集体表彰。

连城县委政法委副书记阮汉森告诉记者，连城县信访局在优化营商环境、服务企业方面发挥了重要作用。连城县信访局在优化营商环境、服务企业方面发挥了重要作用。连城县信访局在优化营商环境、服务企业方面发挥了重要作用。

辽宁东港舒心小院助力矛盾化解

本报 记者 张国强 韩宇 连日 来，辽宁省东港市北井子镇新海村的舒心小院好不热闹，村民与镇村党员干部、乡贤以及信访办、司法所、派出所等单位工作人员围坐畅谈，将近期村里的大事小情逐一落实。

今年以来，北井子镇深化党建引领乡村治理体制，创新信访工作模式，打造舒心小院，内设炕头警务室、法治乡土调解室和乡贤议事厅。针对群众诉求通过“小院吹哨、中心派单”机制，协调运行及网格化管理，组团式服务机制，有效推进村民自我管理，将隐患矛盾化解在早、化解在小。

实践中，北井子镇选取新海村作为试点，辐射周边4个行政村，由村民推选熟悉民情、服务意识强的乡贤担任召集人，利用傍晚、茶余饭后，乘凉闲暇时间，研究各村群众反映的相关事项，在轻松愉快的氛围中畅所欲言、汇集众智。

从推动草垛进院、鸡舍清洁到化解家庭矛盾、邻里纠纷，“微治理”释放“大能量”。目前，舒心小院已召开会议6次，化解大小矛盾纠纷40起，议事6件。

“舒心小院不仅实现乡村自治、法治、德治相融合，还推动党的理论政策、公益服务、工作力量、文体活动进小院，为进一步提升基层治理能力和水平积累了宝贵经验。”北井子镇党委书记王振东介绍说。

据了解，北井子镇党委已在石桥、徐坨、林家等5个村启动建设标准化村级社会治理综合服务中心，打造舒心小院升级版，健全党组织领导的自治、法治、德治相结合的治理体系和议事协调机制，助力构建共建共治共享的乡村治理格局。

山西银行阳泉分行“利码贷”逾期客户催收公告

公告清单 基淮日:2023年11月20日 客户名称 证件号码 余额 利息 债权合计 王多好 34242198110153611 1779.38 1097.9 1889.17 牛明 410702198895161033 2.667.0 234.3 2901.23 曾晴 13062319931026127 5.058.54 204.38 5262.92 林凤华 44152119766528002X 3.210.43 255.86 3466.29 杜智峰 41032619889085063 4.678.0 468.73 5146.73 杜智峰 41032619889085063 1.200.0 109.15 1309.15 王要百 13022719930923215 1.372.61 94.26 1466.87 王要百 13022719930923215 41.178 28.27 440.05 马伟 5002361990908307450 949.45 71.06 1020.51 马伟 5002361990908307450 587.99 51.48 639.47 马伟 5002361990908307450 756.81 56.63 813.44 薛新奇 610329196201170015 65.35 29.7 683.05 何德平 51111199005216115 6.800.23 379.93 7180.16 郑清来 350525199007233575 1.269.84 73.67 1283.51 周明 32050419791217103X 625.41 51.23 676.64 黄凌灵 411522199203200082 7.000.0 697.61 7697.61 区荣昌 440402198501119097 627.62 54.7 682.32 乔明 152827196705240916 1.573.82 67.19 1641.01 贾小强 620524199104130032 1.232.59 77.77 1310.36 刘俊刚 418181198410105923 685.26 44.48 729.74 刘俊刚 418181198410105923 822.24 53.77 875.71 陈程岩 220126199101224314 2.029.18 171.15 2200.33 林本胤 350122198511225114 13474.93 974.0 14448.93 蔡政安 590243199408300277 1.341.0 125.3 1466.3 蔡政安 150124198803284277 5.000.0 565.5 5565.5 蔡政安 590243199408300277 1.300.0 156.24 1456.24 王学书 130229196708151024 4.770.82 246.01 5016.83 伍栋凡 440781198908083112 2184.1 96.46 2280.56

请以上客户尽快履行还款义务，否则，我行将随时采取法律措施，以保障我行的合法权益。特此公告。

山西银行股份有限公司阳泉分行

山西银行阳泉分行“阳光e贷”逾期客户催收公告

公告清单 基淮日:2023年11月31日 客户名称 证件号码 余额 利息 债权合计 黄帆 362011969025904X 60.317.56 1741.775 7813.351 李燕 51011319720710821 21.292.59 6.072.45 27365.04 吴彬清 430626198906043916 81.601.1 1.764.65 9924.76 罗玉华 52011196301011210 21.292.59 5.940.99 27233.58 钱少琴 42010319710712122 37.190.52 11,105.1 48296.62 李毅 431202198206080849 2134.48 385.67 2520.15 陆宇华 320683198306282022 37,190.52 11,076.15 48266.67 叶佳梅 310105198301253228 73,141.82 21,783.32 94,925.14 周海梅 510214196805180206 24,793.69 7,384.14 32,177.83 曹雪清 42242019650402287X 89,257.11 26,539.99 115,817.61 冯丹霞 441823198409192720 24,793.69 7,377.7 32,171.39 梁雪琴 441827198810203386 29,279.9 6,547.2 35,827.1 周银琴 590010719910304317 24,793.69 7,371.26 32,164.95 罗军 43092219790222011 92,976.31 27,620.26 120,596.57 李雅 32032119211121018 45,868.15 13,615.15 59,483.3 曾维彬 51021319730254757 49,387.38 14,719.11 64,106.49 马利华 44182119810509527 26,033.67 7,727.64 33,761.31 杨永庆 1301061968030907 74,520.05 21,017.34 95,537.39 郑芬 52020119810419021 37,190.52 11,039.33 48,229.85 张华 310107198110251732 29,541.48 1,309.90 30,851.38 陈柏青 460007197605040069 64,130.91 18,883.49 83,014.4 赵卓 52010219850509202X 20,400.46 5,907.4 26,307.86 苗冬 120101197011230022 102,069.43 30,105.92 132,175.35

请以上客户尽快履行还款义务，否则，我行将随时采取法律措施，以保障我行的合法权益。特此公告。

山西银行股份有限公司阳泉分行